Nagypályás bajnokság

 V. kcs. korcsoport

 fiú csapatok részére
Diákolimpia célja.
A megye „Diákolimpia bajnoka” cím és a továbbjutás eldöntése, az iskolák csapatai részére folyamatos versenyeztetés biztosítása, labdarúgás népszerűsítése.
Nevezés: 
A versenyek helyszínén: diákigazolvánnyal (elvesztés esetén ideiglenes diákigazolvánnyal-mely tartalmaz 1 fényképes személyi kártya részt), INTERNETES NEVEZÉS alapján kinyomtatott összesítő névsorral, iskola igazgatója által aláírt, pecséttel ellátott nevezési lap, érvényes orvosi igazolással. Elektronikus nevezés, az MDSZ honlapjáról kinyomtatott névsorral.

V-VI. korcsoportban személyi azonosító, vagy útlevél megléte kötelező.

Lebonyolítás rendje: 
Kuparendszer, a győztes továbbjut az országos területi bajnokságba, a megyei II. helyezett pedig benevezhet a selejtezőre. A megyei versenyekre 7 iskola csapata nevezett. A tavalyi év eredményei alapján a (4;) Vác, Boronkay Gy. Műsz. K. Isk. csapatát kiemeltük, a 2. fordulóban kapcsolódnak be.
Résztvevők, párosításuk:
1. forduló (o-v): 
1; Dunakeszi, Radnóti Gimn.- Fót, Ökumenikus Gimn.
2; Vác, Király E. Szki. - Dabas, Táncsics M. Gimn.
3; Szentendre Református Gimn.-Budakeszi, Prohászka Kat. Gimn.
Az első forduló lejátszásának határideje: 2010. november 30. 
2. forduló (o-v):
Az 1-2. mérkőzések nyertesei egymás ellen és a 3. mérkőzés győztese a kiemelt Vác ellen, oda-vissza vágós formában.
DÖNTŐ /3. forduló (o-v)/:
A 2 mérkőzés nyertese dönti el a megyei bajnoki címet 2 mérkőzésen. A döntőre 2011. április 06-ig kell sort keríteni, az országos döntő nevezési határidejének betartása miatt. A mérkőző csapatok testnevelői vegyék fel egymással a kapcsolatot.
A bajnokság résztvevői: 
Az adott oktatási intézmény nappali tagozatos tanulói, egyesületi hovatartozás nélkül, akik 1994-1995-ban születtek (V. korcsoport).
Igazolás: 
Minden csapatvezető a mérkőzés kezdete előtt köteles az ellenfél igazolásait ellenőrizni. Ennek elmulasztása nem lehet esetleges óvás alapja a mérkőzés után! 
Díjazás: 
1-3 helyezett csapatok érem és oklevél díjazásban részesülnek.
Költségek:

· az elődöntőkön: utazási költségek a csapatokat terheli, A középiskolai labdajátékoknál az elődöntők rendezési költségeit nem tudjuk fizetni, ezért a bírói díjakat a résztvevő (hazai) csapatoknak kell kifizetnie. Amennyiben a szövetség anyagi helyzete rendeződne, akkor azonnal átvállaljuk a kifizetéseket. A versenyirodáról a házigazdának kell gondoskodnia.

· a döntőkön: utazási költségek a csapatokat terheli, a lebonyolítás (a játékvez. + sportpálya) PMDSZ-t terheli.
· Abban az esetben, ha a bajnoki, vagy kuparendszerben lebonyolított diákolimpiára benevezett csapat egy héttel a versenyrendszer beindítása előtt írásban, az iskola igazgatójának aláírásával és pecsétjével, nem jelzi visszalépési szándékát az illetékes szakreferensnek, úgy annak az iskolának 10.000.-Ft. versenyrendezési hozzájárulást kell fizetni PMDSZ számlájára. Erre azért is van szükség, mert a sportági szövetségek szabálya szerint a versenybírókat ilyen helyzetben is ki kell fizetni.
Ha az iskola 10 munkanapon belül nem fizeti ki a pénzt, akkor az iskolát abban a sportágban, az összes korcsoportban és nemben, azonnali hatállyal kizárjuk a diákolimpiai versenyekről és a következő tanévben sem szerepelhet a diákolimpia adott sportágában. 
Egyéb rendelkezések:

1. Játékidő 2x40 perc.

2. Továbbjutás eldöntése az általános kupaszabályok szerint.

3. Játékvezetőt a pályaválasztó csapat biztosít a területi labdarúgó szövetségen keresztül.

4. A továbbjutó csapat közvetlen a mérkőzés után köteles telefonon, vagy e-mail-ban értesíteni Tóth Imre szakreferenst (06-30/2466-395, toth.imre@freemail.hu) 

5. A mérkőzést áthelyezni csak közös megegyezéssel lehet a tanóra védelmének figyelembevételével, a jelentési határidőn belül. Lemondani mérkőzést csak úgy lehet, hogy a másik fél tudomására jutott a lemondás és azt elfogadta.
6. Óvás módját a megyei versenykiírás tartalmazza.

7.
A sportpálya használhatatlanságát csak a játékvezető határozhatja meg.
8. A mérkőzés győztesének meghatározása a 2010/2011 tanévben kiadott Diákolimpiai Versenykiírások És Programok alapján.
Az országos döntő rendezője: 

A Magyar Diáksport Szövetség megbízásából Hódmezővásárhely Megyei jogú város.
Az országos döntő időpontja és helyszíne:
2011. május 13-14. Hódmezővásárhely

Tóth Imre


labdarúgó szakreferens

20010. 10. 19.
